

Protokoll från årsmöte 2019-03-26

Ordförande Anna Öberg öppnade mötet och önskade alla välkomna varefter hon inledde med en genomgång av det gångna året och de fina prestationerna av de aktiva under året. Före det formella årsmötet inleddes gjordes en presentation av på Vallenbygget samt hur kommunen ser på idrottsfrågorna framgent. Markus Pfister presenterade Philip Svanberg (M), inbjuden gäst från kommunen som höll i presentationen. Därefter presenterade Ninna Engberg, generalsekreterare på Lidingöloppet. Ninna berättade om status för årets Lidingölopp.

Prisutdelning för idrottsliga prestationer under 2018 förrättades enligt följande.

Årets "Hane", priset för årets kvinnliga idrottsprestation, tilldelades Anna Silvander.

Årets "Hona", priset för årets manliga idrottsprestation gick till Fredrick Ekholm.

Brita Fabricius Hederspris tilldelades Lisa Fröberg.

Ralf Blomgrens hederspris tilldelades Robin Isaksson.

Kacke Karlbergs pris för fina prestationer i Lidingöloppet tilldelades Simon Sundström och Mika Söderström.

Årets ledare blev Janne Åkerblom.

Priset för Årets senior- och elittränare gick till Leif Robertson.

Janne Åkerblom utsågs till Årets TOJ-tränare 2018.

Till Årets Barn- och Ungdomstränare utsågs Scott Rudgley.

Priset för Årets funktionär för 2018 tilldelades Stefan Velander.

Slutligen delades pris ut för Årets Ungdomstränare till AnnaSara Tunelli.

§ 1 Fastställande av röstlängd för mötet

Årsmötet beslutade att samtliga i rummet var röstberättigade och utgjorde röstlängd.

§ 2 Val av ordförande och sekreterare för mötet

Till mötets ordförande föreslogs Toralf Nilsson och till sekreterare Charlotta Linton Almkvist.

Årsmötet beslutade utse Toralf Nilsson till mötets ordförande och Charlotta Linton Almkvist till sekreterare

§ 3 Val av protokolljusterare och rösträknare

Till rösträknare och att justera mötesprotokollet och föreslogs Jesper Arkinge och Eva Krönlein.

Årsmötet beslutade utse Jesper Arkinge och Eva Krönlein att justera mötesprotokollet samt att utgöra rösträknare.

§ 4 Fråga om mötet var behörigt utlyst

Konstaterades att kallelsen publicerats på hemsidan vid flera tillfällen, samt att kallelse skickats elektroniskt till alla medlemmar via medlemsbrevet OssEmellan i god tid innan mötet och i enlighet med stadgarna.

Årsmötet fann att mötet var behörigt utlyst sätt samt att samtliga möteshandlingar gjorts tillgängliga i rätt tid.

§ 5 Fastställande av föredragningslista

Konstaterades att föredragningslistan till fullo följer vad som stipuleras i §1.

Årsmötet beslutade godkänna den föreslagna föredragningslistan.

TN
A

§ 6 Styrelsens verksamhetsberättelse med årsredovisning/årsbokslut för det senaste verksamhets-/räkenskapsåret.

Anna Öberg gjorde en genomgång av viktiga händelser under 2018 och sammanfattade året med att föreningens verksamhet under 2018 varit mycket omfattande och framgångsrik. Det har varit ett händelserikt år med mycket arbete rörande klubbens framtida nyttjande av Bosöns anläggning i och med planerad ombyggnad. Det har även varit mycket arbete rörande byggprojektet Campus Vallen som har stött på patrull i form av oväntat högre kostnader och därmed förseningar. Anna gick igenom några punkter som hon ansåg förtjänade extra uppmärksamhet:

- god tillströmning i barngrupperna.
- liten nedgång i antal medlemmar bland tonårs- och juniorgrupperna.
- idrottsliga framgångar i alla årgångar från barn till veteran, en stor bredd och en fantastisk elit.
- föreningen har sålt sin ägarandel i Bauhausgalan till övriga ägarföreningar för 3 kr. Klubben är fortfarande med i Föreningen Stadionklubbarna.

Årsmötet beslutade att godkänna verksamhetsberättelsen och lade dessa till handlingarna.

Peter Lagerlöf gjorde en summering av det ekonomiska läget i föreningen och föredrog resultat- och balansräkningen. Det konstaterades att verksamheten lämnade ett positivt resultat för 2018. Överskottet var på 65 tkr. Balansräkningen visar ett eget kapital på ca 5 miljoner kronor.

Årsmötet beslutade att godkänna förvaltningsberättelsen samt fastställa resultat- och balansräkningen samt lade dessa till handlingarna.

§ 7 Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste verksamhets-/räkenskapsåret

Anna Öberg föredrog revisorernas berättelse för verksamhetsåret.

Årsmötet beslutade att lägga revisionsberättelsen till handlingarna.

§ 8 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser

Årsmötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2018.

§ 9 Fastställande av medlemsavgifter

Styrelsen föreslog att medlemsavgifterna skulle lämnas oförändrade för 2019, 300 sek för enskild medlem samt 600 sek för familj.

Årsmötet beslutade att bifalla styrelsens förslag.

§ 10 Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av ekonomisk plan för kommande verksamhets-/räkenskapsår.

Anna Öberg föredrog styrelsens förslag till verksamhetsinriktning och verksamhetsplan för 2019/2020 i huvuddrag. Sammanfattningsvis avser klubben att fortsätta med samma inriktning som tidigare med bland annat fokus på:

- En ökad inkludering, tillgänglighet för ungdomar som vill börja med friidrott "högre upp i åldrarna" från ca 14 år och uppåt.
- Att hålla kvar de barn och ungdomar som redan är med i föreningen, både som aktiva men även leda in dem på banan som ungdomstränare.
- Att erbjuda ledar- och tränarkurser till både ungdomar och vuxna.
- Att stärka föreningens infrastruktur med ledare och tränare.
- Att fortsätta arbeta med en kommittéstyrd verksamhet.
- Samarbetet mellan Bosön och föreningen gällande Bosöanläggningens framtida förändringar.

Handwritten signature

- Byggprojektet Campus Vallen med ett samarbete mellan kommun och föreningen.
- Lidingöloppet.
- Att klubben ska vara en del av civilsamhället, en sund förening, en dopingfri förening och en del av Lidingö Stads satsning på ungdomar, en ledande idrottsförening på Lidingö och en av landets bästa friidrottsföreningar.

Peter Lagerlöf föredrog styrelsens förslag till budget och ekonomisk plan för innevarande verksamhetsår, med beaktande av framlagd verksamhetsplan. Budgeten för 2019 visar ett underskott på 130 tkr. Detta är resultatet av något färre medlemmar och aktiva än tidigare år men framförallt en blygsammare utdelning från Lidingöloppet.

Årsmötet beslutade att godkänna verksamhetsinriktning och verksamhetsplan samt fastställa budget och ekonomisk plan för 2019 i enlighet med styrelsens förslag.

§11 Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner

Styrelsen hade inga förslag och det hade inte inkommit några motioner.

§12 Val

Valberedningens ordförande, Mia Arnhult, föredrog samtliga förslag.

§ 12a Val av föreningens ordförande för en tid av ett år

Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag att välja Anna Öberg till ordförande för en period av ett år.

§ 12b Val av halva antalet övriga ledamöter i styrelsen för en tid av två år;

Årsmötet beslutade, i enlighet med valberedningens förslag, att till ledamöter för en period av två år (till 2021) välja Alissa Nilsson White, Charlotta Linton Almkvist, Markus Pfister och Peter Lagerlöf, samtliga omval.

Anette Andersson, Håkan Jerner och Samir Taha, som vid årsmötet 2018 valdes på en period om 2 år, har valt att lämna sina uppdrag i förtid. Årsmötet beslutade, i enlighet med valberedningens förslag till fyllnadsval, att till ledamöter för en period av ett år (till 2020) välja Adam Lindhe, Stefan Carlens och Sandra Pettersson (nyval) fyllnadsval

Dessutom beslutade årsmötet att utse Ivan Sundström till suppleant i styrelsen på en period om ett år (till 2020)

Ledamoten Mikkel Mördrup kvarstår till 2020.

§ 12c Val av revisor jämte en suppleant för en tid av ett år

Valberedningen föreslog att årsmötet till revisor skulle välja Michael Schultze och till suppleant Christer Westerberg.

Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag.

§ 12d Val av fyra ledamöter i valberedningen för en tid av ett år, av vilka en av årsmötet ska utses till ordförande

Cecilia Gyldén har valt att inte ställa upp för omval till valberedningen.

Årsmötet beslutade att till valberedning utse Mia Arnhult, Patrik Buddgård och Stig Åhman (samtliga omval), samt Camilla Larsten (nyval) samt att Mia Arnhult utsågs till valberedningens ordförande.

§ 12e Val av ombud till möten där föreningen har rätt att vara representerad genom ombud

Årsmötet beslutade att uppdra till styrelsen att hantera frågan.

PA
TN
9

§ 13 Eventuella övriga frågor som anmäls under punkt 5.

Då inga övriga frågor förelåg förklarades årsmötet avslutat.

Anna Öberg tackade alla närvarande för sitt deltagande. Anna tackade också för förtroendet som ordförande. Ett särskilt tack framfördes till Håkan Jerner, Samir Taha och Anette Andersson för deras insatser i styrelsen. Ett tack riktades även till Cecilia Gyldén för hennes arbete i valberedningen samt till Ingvar Lindqvist för hans insats som ledare för veteranerna.

Vid protokollet


Charlotta L Almkvist

Mötesordförande


Toralf Nilsson

Justerare


Jesper Arking

Justerare


Eva Krönlein